

## СТЕНДОВІ ДОПОВІДІ

Діагностика целиакії у дітей із цукровим діабетом 1 типу: новітні практичні настанови ISPAD TADIABETES CANADA CPG і власний досвід	<b>Большова О.В., Лукашук І.В.,</b> Національний медичний університет імені О.О. Богомольця, м. Київ, Україна
Антихелікобактерна терапія у дітей із хронічним гастритом: новітні рекомендації	<b>Волосянко А.Б., Моїсєнко О.В.,</b> Івано-Франківський національний медичний університет, м. Івано-Франківськ, Україна
Діагностика функціональних порушень кишківника у дітей грудного віку	<b>Юрків О.І.,</b> ВДНЗ України "Буковинський державний медичний університет", м. Чернівці, Україна
Досвід лікувальної корекції порушень функціонального стану системи травлення у дітей грудного віку за умов гіпоксії в анамнезі	<b>Юрків О.І.,</b> ВДНЗ України "Буковинський державний медичний університет", м. Чернівці, Україна
Маркери ураження органів шлунково-кишкового тракту у дітей із алергічним ренітом	<b>Несіна І.М., Кузьменко Н.В.,</b> Українська медична стоматологічна академія, м. Полтава, Україна
Проблемні питання ранньої діагностики харчової алергії у дітей	<b>Пода О.А., Бубир Л.М.,</b> Українська медична стоматологічна академія, м. Полтава, Україна
Вплив характеру харчування на розвиток захворювань гепатобіліарної системи у школярів	<b>Макарова О.В.,</b> ВДНЗ України "Буковинський державний медичний університет", м. Чернівці, Україна
Оцінка збалансованості раціону підлітків із хронічним гастродуоденітом на фоні харчової гіперчутливості	<b>Березенко В.С., Горобець А.О., Богданова Т.А.,</b> НМУ імені О.О. Богомольця, м. Київ, Україна
Взаємозв'язок клінічних, лабораторних та ендоскопічних критеріїв активності у дітей із виразковим колітом	<b>Букулова Н.Ю.,</b> ДУ "ІПАГ ім. Акад. О.М. Лук'янової НАМН України", м. Київ, Україна
Фактори ризику формування ожиріння у підлітків	<b>Гнатенко Т.М.,</b> НМАПО ім. П.Л. Шупика, м. Київ, Україна
Адаптаційні резерви у школярів, які застосовують здоров'язберігаючі технології	<b>Савінова К.Б.,</b> НМАПО ім. П.Л. Шупика, м. Київ, Україна
Прогнозування виникнення хронічних гастродуоденітів у підлітків із хронічним кандидозом травного шляху	<b>Нехаєнко М.І.,</b> НМАПО ім. П.Л. Шупика, м. Київ, Україна